Pe3yibTaTH aHKeTYBAaHHS 11010 BUBHAYEHHS JYMKH 3100yBayiB BUIIIOI OCBITH
CTOCOBHO SIKOCTi BUKJIAJAHHS TA HABYAHHSA 32 OKPEMOI0 HABYAJIbHOIO JIMCHHILIIHOKO

Kadenpa aynury, 00J1iKy Ta ON0JaTKYBAHHA
Tepmin npoBeaennsi: rpyaesb 2024 p. — civens 2025 p.

3rigHO CTaHAApTIB Ta PEKOMEHJAIld 3a0e3MedYeHHs SIKOCTI Yy €BPONEHCHKOMY
IPOCTOpl BHUIIOI OCBITH 3/100yBayl BUINOI OCBITH € KIIOYOBUMHU CTEHKXOJIEpaMH
BHYTPIIIHBOI CHUCTEMM 3a0€3MEYEHHS] SKOCTI BHINOI OCBITH. 3 METOI0 peani3alii
MIPUHITUIIB CTY/ICHTOIIEHTPOBAHOTO HABYAHHS Ta 3aXUCTy 0a30BHX 1HTEpECIB 3/100yBayiB
BUIIIOT OCBITM Ha 4Y€CHE OTPUMAHHS SIKICHOI OCBITH, BiAmoBiaHO 10 «llomokeHHs mpo
LleHnTp 3a0e3MmeueHHs IKOCTI BUIIOi OCBITW» B YHIBEPCHUTETI 3alIPOBA/I)KEHO aHKETYBaHHS.

3n00yBauaM BHUIIOI OCBITM OyJ0 3alpONOHOBAHO OI[IHUTH TBEPKCHHS 32
M'STUOATHHOIO MIKAJIOH0: «1 — HE3aJOBIIILHOY; «2 — 3aJ0BUIILHO»; «3 — MOCEPEIHBOY; «4 —
JIOCTATHBOY; «5 — BIIMIHHO.

Burxnaoau: T'ain Quaexcanap MukoJanoBuy4

Hasuanvna oOucuunaina: IdozemHa MoBa B  npodeciiiHiik Ta HAYKOBIH
TislILHOCTI

HaBuyajibHa THCUMILIIHA CTOCYETHCH MOEI CNIEWiaJIbHOCTI

Bionosioeit — 6cvoco 8 ocib, 3 Hux: «1 — He3ag0BUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aJOBUILHOY
- 0 oci0; «3 — mocepeanboy» - 1 ocoba (12,5%); «4 — moctaTHBO» - 2 0cobu (25,0%); «5 —
BIIMIHHO» - 5 0¢i10 (62,5%).
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HapyanbHa AUCHHUILIIHA JOMOMOIVIA MEHi OTPUMATH NPAKTHYHI Ta Cy4acHi
HABHYKH

Bionosioeit — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3ag0BUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aI0BLUILHOY
- 0 oci0; «3 — mocepenHboy - 0 0cid; «4 — qocTaTHBO» - 3 0codu (37,5%); «5 — BIAMIHHO»
- 5 0ci6 (62,5%).
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Indopmaniiini pecypcu HaBYAJBHOI AUCHUILIIHU OyJM JOCTYymHMMH (Bigeo
3aHSITTS, CJAA-Kypc, KOHCIIEKTH JIeKIIiii Ta iH.)

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3agoBUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aTOBIJIBHO»
- 0 oci0; «3 — nocepeanboy» - 0 ocif; «4 — mocTaTHBO» - 2 0codu (25,0%); «5 — BIAMIHHO»
- 6 oci0 (75,0%).
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Bukiagay Ha mepumiomMy 3aHATTI YiTKO Ta 3p0O3YyMiJI0 MOSICHUB, SIKi 3HAHHA Ta
KOMIIETEHTHOCTI 51 3100yay, po3moaij 0aJiB, yMOBH CKJAJAHHS Ta NePeCKJIAJaAHHS
3aJ1iKiB/eK3aMeHiB Ta iHIe

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3agoBUILHOY» - ) 0C10; «2 — 3aTOBUIBHO»
- 0 oci0; «3 — mocepenubo» - 0 0cib; «4 — moctaTHRO» - 1 0coba (12,5%); «5 — BigMiHHOY»
- 7 ocib (87,5 %).
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Buxkiaagay OyB BIIKpMTHH [0 CHUIKYBaHHSI Ta JOCTYNHHUIl s 3B'fI3KY,
320X04YyBaB BHCJOBJIBATH CBOIO TYMKY

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocio, 3 nux: «1 — He3agoBUILHO» - 0 0Ci0; «2 — 3aIOBIJIBHO»
- 0 oci0; «3 — mocepenubo» - 0 0cib; «4 — noctatHRO» - 1 0coba (12,5%); «5 — BiAMIHHOY»
- 7 oci6 (87,5 %).
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Buknanay 60yB KOPEeKTHUM Ta TAKTOBHUM

Bionosioeit — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3ag0BUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aI0BLUILHOY
- 0 0oci0; «3 — mocepeaubo» - 0 oci0; «4 — noctatHbO» - 1 ocoba (12,5%); «5 — BIAMIHHO»
- 7 oci6 (87,5 %).
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BukJiiaiay BHKOPUCTOBYBAaB CyYacHi Ta iKaBi MeTOAN HABYAHHS

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3agoBUILHO» - 0 0Ci0; «2 — 3aIOBIJIBHO»
- 0 oci0; «3 — mocepenabpoy - 0 0ci0; «4 — qocTaTHBO» - 2 0codu (25,0%); «5 — BIAMIHHO»
- 6 0ci0 (75,0%).

3 |0
2 0
1 0




Buxiaanayd no0pe Bos10/1i€ TEXHOJIOTiIIMUA TUCTAHUIHOT0 HABYAHHSA

Bionosioeit — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3ag0BUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aI0BLUILHOY
- 0 0oci0; «3 — mocepeaubo» - 0 oci0; «4 — noctatHbO» - 1 ocoba (12,5%); «5 — BIAMIHHO»
- 7 oci6 (87,5 %).
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S mir BiuiuBaTH Ha BUOIp BUKJIagayeM (popM Ta MeTOAIiB HABYAHHS

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3agoBUILHO» - 0 0Ci0; «2 — 3aIOBIJIBHO»
- 0 oci0; «3 — mocepenabpoy - 0 0ci0; «4 — qocTaTHBEO» - 2 0codu (25,0%); «5 — BIAMIHHO»
- 6 0ci0 (75,0%).
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Buxkiaagady o00'€eKTMBHO Ta NPO30po OUIHIOBAB MOI 3HAHHS i 3HAHHS MOIX
OJHOTPYIIHMKIB

Bionosioeit — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3ag0BUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aI0BLUILHOY
- 0 0ci6; «3 — mocepenabo» - 0 oci0; «4 — noctatHbO» - 1 ocoba (12,5%); «5 — BIAMIHHO»
- 7 ocib (87,5 %).
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Bukiana4y no0pe BoJ1oi€ HABYAJIBLHUM MaTepiajiom

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3agoBUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aTOBIJIBHO»
- 0 0oci6; «3 — mocepenabo» - 0 oci0; «4 — moctatHLO» - 1 ocoba (12,5%); «5 — BIAMIHHO»
- 7 ocib (87,5 %).
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S xouy i HagaJIi HABYATHCH Y LOT0 BUKJIAJa4Ya

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3agoBUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aTOBLJIBHO»
- 0 oci6; «3 — nocepeanbo» - 0 oci0; «4 — nocTaTHbO» - 2 0codu (25,0%); «5 — BIAMIHHO»
- 6 0ci0 (75,0%).
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3arajibHe BpasKeHHs BiJl BUBUEHHS Li€l IMCHUIIIHA
5 sionosioeii.

Yce 6yno oobpe

Linkom 3a00601enutl

Buknaoauns 6yno yixasum ma 3micmosum

Bce OK

3acanom — nozumuene

Bami pexoMeHgaunii 1040 NOKpalleHHs $IKOCTi BHUKJIAJAHHA UM
BHKJIaJa4yeM

2 8i0noeioi.

Biocymni

Yce i mak 6yno na Hanescnomy pieHi



Burxnaoau: Maroneub QjieHa AHATOJIIIBHA

Hasuanvna oucuunaina: CTpaTerii pO3BUTKY TA iX aHAJITHYHE 3a0e3MeYeHH

HaBuyajibHa THCUMILIIHA CTOCYETHCS MO€I CeNiaJIbHOCTI

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3agoBUILHO» - 0 0Ci0; «2 — 3a10BIJILHO»
- 0 oci0; «3 — mocepearboy» - 0 oci0; «4 — mocTaTHBEO» - 2 0codm (25,0%); «5 — BiAMIHHOY
- 6 oci6 (75,0%).
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HaBuajgbHa QUCHMILIIHA ONMOMOIJIA MEHI OTPMMATH NPAKTHYHI Ta Cy4YacHi
HABHYKH

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3agoBUILHO» - 0 0Ci0; «2 — 3aIOBIJIBHO»
- 0 oci0; «3 — mocepenHbO» - 0 0ci0; «4 — moctaTHRO» - 1 0coba (12,5%); «5 — BigMiHHOY
- 7 ocib (87,5 %).
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Indopmaniiini pecypcu HaBYAJBbHOI AUCHUILIIHM OyJaHM JOCTYymHMMH (Bigeo
3aHSITTS, CJAlI-Kypc, KOHCIIEKTH JIEKIIiii Ta iH.)

Bionosioeit — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3ag0BUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aI0BLUILHOY
- 0 0oci0; «3 — mocepenubo» - 0 oci0; «4 — noctatHbO» - 1 ocoba (12,5%); «5 — BIAMIHHO»
- 7 ocib (87,5 %).
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Bukiagay Ha nmepmioMy 3aHSITTI 4iTKO Ta 3p03yMiJio MOSICHUB, SIKi 3HAHHS Ta
KOMIIETEHTHOCTI 1 3100y/ay, po3moaii 0ajiB, yMOBH CKJIAJIAHHA Ta MePeCcKJIATAHHS
3aJiikiB/eKk3aMeHiB Ta iHIe

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocio, 3 nux: «1 — He3agoBUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aIOBIJIBHO»
- 0 0oci6; «3 — mocepenabo» - 0 0oci0; «4 — moctatHLO» - 1 ocoba (12,5%); «5 — BIAMIHHO»
- 7 oci6 (87,5 %).
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Buxkiaagay OyB BiIKpUTHH 10 CHUIKYBAaHHSI Ta JOCTYNHHUIl s 3B'I3KY,
320X04YyBaB BHCJIOBJIIOBATH CBOIO IYMKY

Bionosioeit — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3agoBUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aI0BUILHOY
- 0 oci0; «3 — mocepenubo» - 0 oci0; «4 — goctaTHLEO» - 0 0¢i0; «5 — BIAMIHHOY» - 8 0C10
(200,0 %).
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Buknanay 0yB KOPeKTHUM Ta TAKTOBHUM

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3agoBUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aTOBIJIBHO»
- 0 oci0; «3 — mocepeaubo» - 0 oci0; «4 — goctaTHBO» - 0 0¢i0; «5 — BIAMIHHOY» - 8 0OC10
(100,0 %).
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Buxkiagay BUKOPHCTOBYBAaB CY4acHi Ta HiKaBi MeTOAU HABYAHHS

Bionosioeit — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3ag0BUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aI0BLUILHOY
- 0 0oci0; «3 — mocepenubo» - 0 oci0; «4 — noctatHbO» - 1 ocoba (12,5%); «5 — BIAMIHHO»
- 7 oci6 (87,5 %).
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Bukiana4y no0pe BoJ10/1i€ TEXHOJOTIAMU IMCTAHUIHHOT0 HABYAHHS

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3agoBUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aTOBIJIBHO»
- 0 oci6; «3 — mocepenabo» - 0 0oci0; «4 — moctatHLO» - 1 ocoba (12,5%); «5 — BIAMIHHO»
- 7 ocib (87,5 %).
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S mir BiuBaTH Ha BUOIP BUKJIagaveM (popm Ta MeTOAIB HABYAHHS

Bionosioeit — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3ag0BUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aI0BLUILHOY
- 0 0oci0; «3 — mocepeaubo» - 0 oci0; «4 — noctatHbO» - 1 ocoba (12,5%); «5 — BIAMIHHO»
- 7 oci6 (87,5 %).
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Buxkinagady 00'€KTMBHO Ta NPO30po0 OLIHIOBAB MOI 3HAHHS i 3HAHHA MOIX
OHOTPYITHMKIB

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocio, 3 nux: «1 — He3agoBUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aIOBIJIBHO»
- 0 ocib; «3 — mocepenubo» - 0 oci0; «4 — noctaTHBEO» - 0 0¢i0; «5 — BIAMIHHOY» - 8 0OC10
(100,0 %).
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Buxnagau no0pe Bos10o1i€ HABYAJIbHUM MaTepiaJioM

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3agoBUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aTOBLJIBHO»
- 0 oci0; «3 — mocepenubo» - 0 0cid; «4 — noctatHRO» - 1 0coba (12,5%); «5 — BiAMIHHOY»
- 7 oci6 (87,5 %).
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S xouy i HagaJIi HABYATHCA Y IILOT0 BUKJIa1a4a

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3agoBUILHO» - 0 0Ci0; «2 — 3aIOBIJIBHO»
- 0 ocib; «3 — mocepenubo» - 0 oci0; «4 — noctaTHLEO» - 0 0¢i0; «5 — BIAMIHHOY» - 8 0C10
(100,0 %).
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3arajbHe BpaskeHHs BiJl BUBUEHHS Li€l IMCHUIIIHA
6 gionosioeti:

I suxnaoau, i oucyuniina cnooodbanucs

Ilyoice 0obpe

Biominno

Buknaoanns 6iobysanocs na eucoxomy pieHi

L]inkom eapui epasicennsi, max mpumamu!
Cnoodobanucs npakmuyHo OpieHmMoBaHI 3a80AHHS.

Bami pexkoMenmamii 10a0 TNOKpAIeHHSI SIKOCTI BHKJIAJAHHSA UM
BHKJIa/Ia4eM

3 8i0n06ioi:

Bce i max 6yno na eucoxkomy pienil

Pexomenoauiti ne mairo

IIpooosorcysamu 6 maxkomy st Hanpsami, ece 00ope)



Buxnaoau: Ocin Pycjaan AHATOJIHOBHY

Hasuanvna oucuunnina: IIMBIILHMI 3aXHUCT

HapuyajibHa THCUMILIIHA CTOCYETHCS MO€I CeNiaJIbHOCTI

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3agoBUILHO» - 0 0Ci0; «2 — 3a10BIJILHO»
- 0 ocib; «3 — mocepeaaroy» - 1 ocoba (12,5%); «4 — moctatHBO» - 3 0cobu (37,5%); «5 —
BiIMIHHO» - 4 0cobu (50,0%).

HaBuyajgbHa QUCHMILIIHA JONMOMOIJIA MEHI OTPMMATH NPAKTHYHI Ta Cy4YacHi
HABHYKH

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3agoBUILHO» - 0 0Ci0; «2 — 3aIOBIJIBHO»
- 0 oci0; «3 — mocepeaaboy - 0 oci0; «4 — noctaTHBO» - 3 0codu (37,5%); «5 — BiAMIHHOY
- 5 0cib (62,5%).




Indopmaniiini pecypcu HaBYAJBHOI AUCHUILIIHM OyJaM JOCTYMHMMH (Bigeo
3aHSITTS, CJAlI-Kypc, KOHCIIEKTH JIEKIIiii Ta iH.)

Bionosioeit — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3ag0BUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aI0BLUILHOY
- 0 oci0; «3 — mocepenHboy - 0 0ci0; «4 — qocTaTHBOY - 2 0codu (25,0%); «5 — BIAMIHHO»
- 6 oci6 (75,0%).
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Bukiagay Ha mepmoMy 3aHSITTiI YiTKO Ta 3p0O3yMiJio MOSICHMB, sIKi 3HAHHS Ta
KOMIIETEHTHOCTI 1 3100y/ay, po3moaii 0ajiB, yMOBH CKJIAJIAHHA Ta MePeCcKJIATAHHS
3aJiikiB/eKk3aMeHiB Ta iHIe

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocib, 3 nux.: «1 — He3agoBUILHO» - 0 0Ci0; «2 — 3aIOBIJIBHO»
- 0 0oci6; «3 — mocepenabo» - 0 0oci0; «4 — moctatHLO» - 1 ocoba (12,5%); «5 — BIAMIHHO»
- 7 oci6 (87,5 %).
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Buxkiaagay OyB BiIKpUTHH 10 CHUIKYBAaHHSI Ta JOCTYNHHUIl s 3B'I3KY,
320X04YyBaB BHCJIOBJIIOBATH CBOIO TYMKY

Bionosioeit — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3ag0BUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aI0BLUILHOY
- 0 oci0; «3 — mocepenHboy - 0 0ci0; «4 — qocTaTHBOY - 2 0codu (25,0%); «5 — BIAMIHHO»
- 6 oci6 (75,0%).
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Bukiaaay 0yB KOPeKTHHM Ta TAKTOBHUM

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocib, 3 nux.: «1 — He3agoBUILHO» - 0 0Ci0; «2 — 3aIOBIJIBHO»
- 0 0oci6; «3 — mocepenHbo» - 0 oci0; «4 — moctatHLO» - 1 ocoba (12,5%); «5 — BIAMIHHO»
- 7 ocib (87,5 %).
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Buxkiagay BUKOPHCTOBYBAaB CY4acHi Ta HiKaBi MeTOAU HABYAHHS

Bionosioeit — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3ag0BUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aI0BLUILHOY
- 0 oci0; «3 — mocepenHboy - 0 0ci0; «4 — qocTaTHBOY - 2 0codu (25,0%); «5 — BIAMIHHO»
- 6 0ci0 (75,0%).
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Bukiana4y no0pe BoJ10/1i€ TEXHOJOTIAMU IMCTAHUIHHOT0 HABYAHHS

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3agoBUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aTOBIJIBHO»
- 0 0oci6; «3 — mocepenHbo» - 0 oci0; «4 — moctatHLO» - 1 ocoba (12,5%); «5 — BIAMIHHO»
- 7 ocib (87,5 %).
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S mir BiuBaTH Ha BUOIP BUKJIagaveM (popm Ta MeTOAIB HABYAHHS

Bionosioeit — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3ag0BUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aI0BLUILHOY
- 0 oci0; «3 — mocepenHboy - 0 0ci0; «4 — qocTaTHBOY - 2 0codu (25,0%); «5 — BIAMIHHO»
- 6 0ci0 (75,0%).
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Bukianay 00'ekTMBHO Ta NPO30po OWIHIOBAB MOI 3HAHHA i 3HAHHA MOIX
OHOTPYITHMKIB

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocib, 3 nux.: «1 — He3agoBUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aTOBIJIBHO»
- 0 0oci6; «3 — mocepenabo» - 0 0oci0; «4 — moctatHLO» - 1 ocoba (12,5%); «5 — BIAMIHHO»
- 7 oci6 (87,5 %).
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Buxnagau no0pe Bos10o1i€ HABYAJIbHUM MaTepiaJioM

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3agoBUILHOY» - ) 0Ci0; «2 — 3aTOBLJIBHO»
- 0 oci0; «3 — mocepenubo» - 0 0cid; «4 — noctatHRO» - 1 0coba (12,5%); «5 — BiAMIHHOY»
- 7 oci6 (87,5 %).
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S xouy i HagaJIi HABYATHCA Y IILOT0 BUKJIa1a4a

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3agoBUILHO» - 0 0Ci0; «2 — 3aIOBIJIBHO»
- 0 oci0; «3 — mocepenaboy - 0 0cid; «4 — noctaTHBEO» - 3 0codu (37,5%); «5 — BIAMIHHO»
- 5 0ci6 (62,5%).
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3arajbHe BpaskeHHs BiJl BUBUEHHS Li€l IMCHUIIIHA

3 8i0n06i0i.

Ilompibna oucyuniina y cyuacHux ymosax 60€HHO20 CMAH)
Ilo3umuene

Bpaoicenns capue

Bamii pexomenaamii 100 TNOKpamleHHs SIKOCTI BUKJAQJAAHHA UM
BHKJIaJa4eM

1 6i0noe6iov.

Hemace



Buxnaoau: Illyrayenko Oasra bopucisaa

Hasuanvna oucyunaina: QOpragizamisg 0yXrajarepcbKkoro 00JiKy

HapuyajibHa THCUMILIIHA CTOCYETHCS MO€I CeNiaJIbHOCTI

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3agoBUILHO» - 0 0Ci0; «2 — 3a10BIJILHO»
- 0 oci0; «3 — mocepearboy» - 0 oci0; «4 — mocTaTHBEO» - 2 0codm (25,0%); «5 — BiAMIHHOY
- 6 oci6 (75,0%).
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HaBuyajgbHa QUCHMILIIHA JONMOMOIJIA MEHI OTPMMATH NPAKTHYHI Ta Cy4YacHi
HABHYKH

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3agoBUILHO» - 0 0Ci0; «2 — 3aIOBIJIBHO»
- 0 oci0; «3 — mocepenHbO» - 0 0ci0; «4 — moctaTHRO» - 1 0coba (12,5%); «5 — BigMiHHOY
- 7 ocib (87,5 %).
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Indopmaniiini pecypcu HaBYAJBHOI AUCHUILIIHM OyJaM JOCTYMHMMH (Bigeo
3aHSITTS, CJAlI-Kypc, KOHCIIEKTH JIEKIIiii Ta iH.)

Bionosioeit — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3ag0BUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aI0BLUILHOY
- 0 oci0; «3 — mocepenHboy - 0 0ci0; «4 — qocTaTHBOY - 2 0codu (25,0%); «5 — BIAMIHHO»
- 6 oci6 (75,0%).
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Bukiagay Ha nmepmomMy 3aHSITTI YiTKO Ta 3p03yMijio MOSICHUB, SIKi 3HAHHS Ta
KOMIIETEHTHOCTI 1 3100y/ay, po3moaii 0ajiB, yMOBH CKJIAJIAHHA Ta MePeCcKJIATAHHS
3aJiikiB/eKk3aMeHiB Ta iHIe

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocio, 3 nux: «1 — He3agoBUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aIOBIJIBHO»
- 0 0oci6; «3 — mocepenabo» - 0 0oci0; «4 — moctatHLO» - 1 ocoba (12,5%); «5 — BIAMIHHO»
- 7 oci6 (87,5 %).

3 |0
2 0
1 0




Buxkiaagay OyB BiIKpUTHH 10 CHUIKYBAaHHSI Ta JOCTYNHHUIl s 3B'I3KY,
320X04YyBaB BHCJIOBJIIOBATH CBOIO IYMKY

Bionosioeit — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3ag0BUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aI0BLUILHOY
- 0 0oci6; «3 — mocepeaubo» - 0 oci0; «4 — noctatHbO» - 1 ocoba (12,5%); «5 — BIAMIHHO»
- 7 ocib (87,5 %).

+
3_0
2_0
1_0
0 1 2 3 4 5 6 7 8

Buknanay 0yB KOPeKTHUM Ta TAKTOBHUM

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3agoBUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aTOBIJIBHO»
- 0 oci0; «3 — mocepeaubo» - 0 oci0; «4 — goctaTHBEO» - 0 0¢i0; «5 — BIAMIHHOY» - 8 0OC10
(100,0 %).

™
4_0
3_0
2_0
1_0




Buxkiagay BUKOPHCTOBYBAaB CY4acHi Ta HiKaBi MeTOAU HABYAHHS

Bionosioeit — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3ag0BUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aI0BLUILHOY
- 0 0oci0; «3 — mocepenubo» - 0 oci0; «4 — noctatHbO» - 1 ocoba (12,5%); «5 — BIAMIHHO»
- 7 oci6 (87,5 %).

+
3_0
2_0
1_0
0 1 2 3 4 5 6 7 8

Bukiana4y no0pe BoJ10/1i€ TEXHOJOTIAMU IMCTAHUIHHOT0 HABYAHHS

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3agoBUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aTOBIJIBHO»
- 0 0oci6; «3 — mocepenHbo» - 0 oci0; «4 — moctatHLO» - 1 ocoba (12,5%); «5 — BIAMIHHO»
- 7 ocib (87,5 %).

3 |0
2 0
1 0




S mir BiuBaTH Ha BUOIP BUKJIagaveM (popm Ta MeTOAIB HABYAHHS

Bionosioeit — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3ag0BUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aI0BLUILHOY
- 0 oci0; «3 — mocepenHboy - 0 0ci0; «4 — qocTaTHBOY - 2 0codu (25,0%); «5 — BIAMIHHO»
- 6 0ci0 (75,0%).

re———
3_0
2_0
1_0
0 1 2 3 4 5 6 7

Bukiagay 00'€KTHBHO Ta MPoO30p0 OUIHIOBAB MOI 3HAHHA i 3HAHHS MOIX
OHOTPYITHMKIB

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3agoBUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aTOBIJIBHO»
- 0 ocib; «3 — mocepeaubo» - 0 oci0; «4 — noctaTHBEO» - 0 0¢i0; «5 — BIAMIHHOY» - 8 0OC10
(100,0 %).

™
4_0
3_0
2_0
1_0




Buxnagau no0pe Bos10o1i€ HABYAJIbHUM MaTepiaJioM

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3agoBUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aTOBLJIBHO»
- 0 oci0; «3 — mocepenubo» - 0 0cid; «4 — noctatHRO» - 1 0coba (12,5%); «5 — BiAMIHHOY»
- 7 oci6 (87,5 %).

+
3_0
2_0
1_0
0 1 2 3 4 5 6 7 8

S xouy i HagaJIi HABYATHCA Y IILOT0 BUKJIa1a4a

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3agoBUILHO» - 0 0Ci0; «2 — 3aIOBIJIBHO»
- 0 0oci0; «3 — mocepenabo» - 0 oci0; «4 — moctatHbO» - 1 ocoba (12,5%); «5 — BIAMIHHO»
- 7 oci6 (87,5 %).

3 |0
2 0
1 0




3arajbHe BpaskeHHs BiJl BUBUEHHS Li€l IMCHUIIIHA
4 8i0nosioi.

Bpaoicenns eapne

L]ikasa oucyunnina, kr1acha 6uK1a0ayKa)

Hoope

Biominno

Bami pexomMenaamii 1010 TNOKpamleHHs SIKOCTI BUKJAQJAAHHA UM
BHKJIaJa4eM

2 810n086I0i:

Yecim 3a0o060nena

Tax mpumamu)



Buxnaoau: CmipHosa Ipuna BoigoaumMupiBHa

Haesuanvna oucuyunnina: Q0JiK TAa BHYTPIUIHINA AayIUT B VIIPABJIHHI

HapuyajibHa THCUMILIIHA CTOCYETHCS MO€I CeNiaJIbHOCTI

Bionosgioeti — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 —He3amoBUILHO» - 0 0¢i0; «2 — 3aJOBILIEHOY
- 0 oci0; «3 — mocepenubo» - 0 0ci0; «4 — moctaTHRO» - 1 0coba (12,5%); «5 — BigMIiHHOY»
- 7 ocib (87,5 %).

+ [ -
3_0
2_0
1_0
0 1 2 3 4 5 6 7 8

HaBuyajgbHa QUCHMILIIHA JONMOMOIJIA MEHI OTPMMATH NPAKTHYHI Ta Cy4YacHi
HABHYKH

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3agoBUILHO» - 0 0Ci0; «2 — 3aIOBIJIBHO»
- 0 oci0; «3 — mocepenHbO» - 0 0ci0; «4 — moctaTHRO» - 1 0coba (12,5%); «5 — BigMiHHOY
- 7 ocib (87,5 %).

3 |0
2 0
1 0




Indopmaniiini pecypcu HaBYAJBHOI AUCHUILIIHM OyJaM JOCTYMHMMH (Bigeo
3aHSITTS, CJAlI-Kypc, KOHCIIEKTH JIEKIIiii Ta iH.)

Bionosioeit — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3ag0BUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aI0BLUILHOY
- 0 oci0; «3 — mocepenHboy - 0 0ci0; «4 — qocTaTHBOY - 2 0codu (25,0%); «5 — BIAMIHHO»
- 6 oci6 (75,0%).

+ I :
3_0
2_0
1_0
0 1 2 3 4 5 6 7

Bukiagay Ha mepmoMy 3aHSITTiI YiTKO Ta 3p0O3yMiJio MOSICHMB, sIKi 3HAHHS Ta
KOMIIETEHTHOCTI 1 3100yay, po3moaij 0aJjiB, yMOBHU CKJIAJAHHS Ta MEPeCKJIAJAHHSA
3aJiikiB/eKk3aMeHiB Ta iHIe

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocio, 3 nux: «1 — He3agoBUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aIOBIJIBHO»
- 0 0oci6; «3 — mocepenabo» - 0 0oci0; «4 — moctatHLO» - 1 ocoba (12,5%); «5 — BIAMIHHO»
- 7 oci6 (87,5 %).

3 |0
2 0
1 0




Buxkiaagay OyB BiIKpUTHH [0 CHIIKYBaHHA Ta JOCTYNHHUI s 3B'A3KY,
320X04YyBaB BHCJIOBJIIOBATH CBOIO IYMKY

Bionosioeit — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3ag0BUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aI0BLUILHOY
- 0 0oci0; «3 — mocepenubo» - 0 oci0; «4 — noctatHbO» - 1 ocoba (12,5%); «5 — BIAMIHHO»
- 7 ocib (87,5 %).

+
3_0
2_0
1_0
0 1 2 3 4 5 6 7 8

Buknanay 0yB KOPeKTHUM Ta TAKTOBHUM

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3agoBUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aTOBIJIBHO»
- 0 oci0; «3 — mocepeaubo» - 0 oci0; «4 — goctaTHBEO» - 0 0¢i0; «5 — BIAMIHHOY» - 8 0OC10
(100,0 %).

™
4_0
3_0
2_0
1_0




Buxkiagay BUKOPHCTOBYBaB Cy4acHi Ta [iKaBi MeTOAU HABYAHHS

Bionosioeit — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3ag0BUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aI0BLUILHOY
- 0 0oci0; «3 — mocepeaubo» - 0 oci0; «4 — noctatHbO» - 1 ocoba (12,5%); «5 — BIAMIHHO»
- 7 oci6 (87,5 %).

+
3_0
2_0
1_0
0 1 2 3 4 5 6 7 8

Bukiana4y no0pe BoJ101i€ TEXHOJOTIIMH IUCTAHUIHHOT0 HABYAHHS

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3agoBUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aTOBIJIBHO»
- 0 0oci6; «3 — mocepenHbo» - 0 oci0; «4 — moctatHLO» - 1 ocoba (12,5%); «5 — BIAMIHHO»
- 7 ocib (87,5 %).

3 |0
2 0
1 0




S mir BiuBaTH Ha BUOIP BUKJIaga4veM GpopM Ta MeTOAIB HABYAHHS

Bionosioeit — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3ag0BUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aI0BLUILHOY
- 0 oci0; «3 — mocepenHboy - 0 0ci0; «4 — qocTaTHBOY - 2 0codu (25,0%); «5 — BIAMIHHO»
- 6 0ci0 (75,0%).

re———
3_0
2_0
1_0
0 1 2 3 4 5 6 7

Buxkiaanady o00'eKTMBHO Ta NPO30po OWIHIOBAB MOI 3HAHHSI I 3HAHHA MOIX
OHOTPYITHMKIB

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3agoBUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aTOBIJIBHO»
- 0 oci0; «3 — mocepeaubo» - 0 oci0; «4 — goctaTHBEO» - 0 0¢i0; «5 — BIAMIHHOY» - 8 0OC10
(100,0 %).

™
4_0
3_0
2_0
1_0




Buxnagau no0pe Bos1oic HaBYaIbLHUM MaTepiajioM

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3agoBUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aTOBLJIBHO»
- 0 oci0; «3 — mocepenubo» - 0 0cid; «4 — noctatHRO» - 1 0coba (12,5%); «5 — BiAMIHHOY»
- 7 oci6 (87,5 %).

+
3_0
2_0
1_0
0 1 2 3 4 5 6 7 8

S xouy i HagaJIi HABYATHCA Y IILOT0 BUKJIa1a4a

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocio, 3 nux: «1 — He3agoBUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aIOBIJIBHO»
- 0 0oci0; «3 — mocepenabo» - 0 oci0; «4 — moctatHbO» - 1 ocoba (12,5%); «5 — BIAMIHHO»
- 7 oci6 (87,5 %).

3 |0
2 0
1 0




3arajbHe BpaskeHHs BiJl BUBUEHHS Li€l IMCHUIIIHA
4 8i0nos6ioi.
Yce 6yno nopmanvro
L]ixasa ma nompibna oucyuniina
Hoope
Yce cnooobanocw
Bami pexomMenaamii 1010 TNOKpamleHHs SIKOCTI BUKJAQJAAHHA UM
BHKJIaIadeM

1 8i0nosiow.

Hemae pexomenoayiti



Buxnaoau: lanimoBa Haraaiga CranicaaBiBHA

Hasuanvna oucyunnina: I'106ajabHA eKOHOMiKA, iHHOBalii Ta miji cTajoro
PO3BHTKY

HapuyajibHa THCUMILIIHA CTOCYETHCS MO€I CeNiaJIbHOCTI

Bionosgioeti — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 —He3amoBUILHO» - 0 0¢i0; «2 — 3aJOBILIEHOY
- 0 oci0; «3 — mocepenuabo» - 0 0ci0; «4 — moctaTHRO» - 1 0coba (12,5%); «5 — BigMIHHOY»
- 7 ocib (87,5 %).

+ [ -
3_0
2_0
1_0
0 1 2 3 4 5 6 7 8

HaBuyajgbHa QUCHMILIIHA JONMOMOIJIA MEHI OTPMMATH NPAKTHYHI Ta Cy4YacHi
HABHYKH

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3agoBUILHO» - 0 0Ci0; «2 — 3aIOBIJIBHO»
- 0 oci0; «3 — mocepenHbO» - 0 0ci0; «4 — moctaTHRO» - 1 0coba (12,5%); «5 — BigMiHHOY
- 7 ocib (87,5 %).

3 |0
2 0
1 0




Indopmaniiini pecypcu HaBYAJBHOI AUCHUILIIHM OyJaM JOCTYMHMMH (Bigeo
3aHSITTS, CJAlI-Kypc, KOHCIIEKTH JIEKIIiii Ta iH.)

Bionosioeit — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3ag0BUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aI0BLUILHOY
- 0 oci0; «3 — mocepeauro» - 0 oci0; «4 — noctatHbO» - 1 ocoba (12,5%); «5 — BIAMIHHO»
- 7 ocib (87,5 %).

+ [ -
3_0
2_0
1_0
0 1 2 3 4 5 6 7 8

Buksiagay Ha nmepuiomMy 3aHAITTI YiTKO Ta 3p0O3yMiJi0 MOSICHUB, SIKi 3HAHHSA Ta
KOMIIETEHTHOCTI 1 3100y/ay, po3moaii 0ajiB, yMOBH CKJIAJIAHHA Ta MePeCcKJIATAHHS
3aJiikiB/eKk3aMeHiB Ta iHIle

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocio, 3 nux: «1 — He3agoBUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aIOBIJIBHO»
- 0 ocib; «3 — mocepenubo» - 0 oci0; «4 — noctaTHBEO» - 0 0¢i0; «5 — BIAMIHHOY» - 8 0OC10
(100,0 %).

™
4_0
3_0
2_0
1_0




Buxknaagay OyB BiAKpUTHH 10 CHUIKYBAHHSI Ta JOCTYNHHUH JiA 3B'fA3KY,
320X04YyBaB BHCJIOBJIIOBATH CBOIO IYMKY

Bionosioeit — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3ag0BUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aI0BLUILHOY
- 0 oci0; «3 — mocepenubo» - 0 oci0; «4 — goctaTHLO» - 0 0¢i0; «5 — BIAMIHHOY» - 8 0OC10
(200,0 %).

s I :
4_0
3_0
2_0
1_0
0 2 4 6 8 10

Bukinagay 0yB KOPeKTHUM Ta TAKTOBHUM

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3agoBUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aTOBIJIBHO»
- 0 oci0; «3 — mocepeaubo» - 0 oci0; «4 — goctaTHBEO» - 0 0¢i0; «5 — BIAMIHHOY» - 8 0OC10
(100,0 %).

™
4_0
3_0
2_0
1_0




Buxkiagay BUKOPHCTOBYBAaB CY4acHi Ta HiKaBi MeTOAU HABYAHHS

Bionosioeit — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3ag0BUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aI0BLUILHOY
- 0 0oci0; «3 — mocepeaubo» - 0 oci0; «4 — noctatHbO» - 1 ocoba (12,5%); «5 — BIAMIHHO»
- 7 oci6 (87,5 %).

+
3_0
2_0
1_0
0 1 2 3 4 5 6 7 8

Bukiana4y no0pe BoJ10/1i€ TEXHOJOTIAMU IMCTAHUIHHOT0 HABYAHHS

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocio, 3 nux: «1 — He3agoBUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aTOBIJIBHO»
- 0 0oci6; «3 — mocepenHbo» - 0 oci0; «4 — moctatHLO» - 1 ocoba (12,5%); «5 — BIAMIHHO»
- 7 ocib (87,5 %).

3 |0
2 0
1 0




S mir BiuBaTH Ha BUOIP BUKJIagaveM (popm Ta MeTOAIB HABYAHHS

Bionosioeit — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3ag0BUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aI0BLUILHOY
- 0 0oci0; «3 — mocepeaubo» - 0 oci0; «4 — noctatHbO» - 1 ocoba (12,5%); «5 — BIAMIHHO»
- 7 oci6 (87,5 %).

+ [ -
3_0
2_0
1_0
0 1 2 3 4 5 6 7 8

Bukiagay 00'€KTHBHO Ta MPoO30p0 OUIHIOBAB MOI 3HAHHA i 3HAHHS MOIX
OHOTPYITHMKIB

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3agoBUILHO» - 0 0Ci0; «2 — 3aIOBIJIBHO»
- 0 oci0; «3 — mocepeaubo» - 0 oci0; «4 — goctaTHBEO» - 0 0¢i0; «5 — BIAMIHHOY» - 8 0OC10
(100,0 %).

™
4_0
3_0
2_0
1_0




Buxnagau no0pe Bos10o1i€ HABYAJIbHUM MaTepiaJioM

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocio, 3 nux: «1 — He3agoBUILHOY» - 0 0Ci0; «2 — 3aTOBUIBHO»
- 0 oci0; «3 — mocepenubo» - 0 oci0; «4 — goctaTHBEO» - 0 0¢i0; «5 — BIAMIHHOY» - 8 0OC10
(100,0 %).

™
4_0
3_0
2_0
1_0
0 2 4 6 8 10

S xouy i HagaJIi HABYATHCA Y IILOT0 BUKJIa1a4a

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocio, 3 nux: «1 — He3agoBUILHO» - 0 0Ci0; «2 — 3aTOBIJIBHO»
- 0 ocib; «3 — mocepenubo» - 0 oci0; «4 — goctaTHBEO» - 0 0¢i0; «5 — BIAMIHHOY» - 8 0OC10
(100,0 %).

™
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3_0
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3arajbHe BpaskeHHs BiJl BUBUEHHS Li€l IMCHUIIIHA
5 sionosioeii:

Tlo3umuene

Iyoice oobpe!

Bce oyarce cnooobanocs)

lakyro! Yce 6yno uyooso!
Buknaoay — npogpecionan ceoei cnpasu, 6UKIOUHO NPUEMHE BPAICEHHS

Bami pexkoMenmamii 10J0 TNOKpPAIEHHSI SIKOCTI BHKJIAJAHHA UM

BHKJIala4YeM
1 8i0n08iob:
Bce i max npoxoouno na sucoxomy pisHi)



Buxnaoau: lanimoBa Haraaiga CranicaaBiBHA
Hasuanvna oucuuniinag: OQpragizamig i MeTOIMKA HAVKOBHMX JOCTIUKEHL Ta

MeJIAroriyHol JisiJibHOCTI

HapuyajibHa THCUMILIIHA CTOCYETHCS MOEI CIEliaJIbHOCTI

Bionosgioeti — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 —He3amoBUILHO» - 0 0¢i0; «2 — 3aJOBILIEHOY
- 0 oci0; «3 — mocepenuabo» - 0 0ci0; «4 — moctaTHRO» - 1 0coba (12,5%); «5 — BigMiHHOY
- 7 oci6 (87,5 %).

+ [ -
3_0
2_0
1_0
0 1 2 3 4 5 6 7 8

HaBuyajgbHa QUCHMILIIHA JONMOMOIJIA MEHI OTPMMATH NPAKTHYHI Ta Cy4YacHi
HABHYKH

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3agoBUILHO» - 0 0Ci0; «2 — 3aIOBIJIBHO»
- 0 oci0; «3 — mocepenabo» - 0 0ci0; «4 — moctaTHBEO» - 0 0Ci0; «5 — BiAMiHHOY» - 8 0Ci0
(100,0 %).

™
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1_0




Indopmaniiini pecypcu HaBYAJBHOI AUCHUILIIHM OyJaM JOCTYMHMMH (Bigeo
3aHSITTS, CJAlI-Kypc, KOHCIIEKTH JIEKIIiii Ta iH.)

Bionosioeit — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3ag0BUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aI0BLUILHOY
- 0 0oci0; «3 — mocepenubo» - 0 oci0; «4 — noctatHbO» - 1 ocoba (12,5%); «5 — BIAMIHHO»
- 7 ocib (87,5 %).

+ [ -
3_0
2_0
1_0
0 1 2 3 4 5 6 7 8

Buksiagay Ha nmepuiomMy 3aHAITTI YiTKO Ta 3p0O3yMiJi0 MOSICHUB, SIKi 3HAHHSA Ta
KOMIIETEHTHOCTI 1 3100y/ay, po3moaii 0ajiB, yMOBH CKJIAJIAHHA Ta MePeCcKJIATAHHS
3aJiikiB/eKk3aMeHiB Ta iHIe

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocio, 3 nux.: «1 — He3agoBUILHO» - 0 0Ci0; «2 — 3aTOBIJIBHO»
- 0 ocib; «3 — mocepenubo» - 0 oci0; «4 — noctaTHBEO» - 0 0¢i0; «5 — BIAMIHHOY» - 8 0OC10
(100,0 %).

™
4_0
3_0
2_0
1_0




Buxkiaagay OyB BiIKpUTHH 10 CHUIKYBAaHHSI Ta JOCTYNHHUIl s 3B'I3KY,
320X04YyBaB BHCJIOBJIIOBATH CBOIO IYMKY

Bionosioeit — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3ag0BUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aI0BUILHOY
- 0 oci0; «3 — mocepenubo» - 0 oci0; «4 — goctaTHLO» - 0 0¢i0; «5 — BIAMIHHOY» - 8 0OC10
(200,0 %).

s I :
4_0
3_0
2_0
1_0
0 2 4 6 8 10

Buknanay 0yB KOPeKTHUM Ta TAKTOBHUM

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3agoBUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aTOBIJIBHO»
- 0 oci0; «3 — mocepeaubo» - 0 oci0; «4 — goctaTHBEO» - 0 0¢i0; «5 — BIAMIHHOY» - 8 0OC10
(100,0 %).

™
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3_0
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1_0




Bukiagay BUKOPHCTOBYBAB Cy4YacHI Ta WiKaBi MeTOAU HABYAHHS

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3agoBUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aTOBLJIBHO»
- 0 oci0; «3 — mocepenubo» - 0 oci0; «4 — goctaTHBEO» - 0 0¢i0; «5 — BIAMIHHOY» - 8 0OC10
(100,0 %).

™
4_0
3_0
2_0
1_0
0 2 4 6 8 10

Bukiana4y no0pe BoJ10/1i€ TEXHOJOTIAMU IMCTAHUIHHOT0 HABYAHHS

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3agoBUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aTOBIJIBHO»
- 0 0oci6; «3 — mocepenHbo» - 0 oci0; «4 — moctatHLO» - 1 ocoba (12,5%); «5 — BIAMIHHO»
- 7 ocib (87,5 %).

3 |0
2 0
1 0




S mir BiuBaTH Ha BUOIP BUKJIagaveM (popm Ta MeTOAIB HABYAHHS

Bionosioeit — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3ag0BUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aI0BLUILHOY
- 0 0oci0; «3 — mocepeaubo» - 0 oci0; «4 — noctatHbO» - 1 ocoba (12,5%); «5 — BIAMIHHO»
- 7 oci6 (87,5 %).

+ [ -
3_0
2_0
1_0
0 1 2 3 4 5 6 7 8

Bukiagay 00'€KTHBHO Ta MPoO30p0 OUIHIOBAB MOI 3HAHHA i 3HAHHS MOIX
OHOTPYITHMKIB

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocio, 3 nux: «1 — HezagoBUILHO» - 0 0Ci0; «2 — 3aTOBIJIBHO»
- 0 oci0; «3 — mocepeaubo» - 0 oci0; «4 — goctaTHBEO» - 0 0¢i0; «5 — BIAMIHHOY» - 8 0OC10
(100,0 %).
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Buxnagau no0pe Bos10o1i€ HABYAJIbHUM MaTepiaJioM

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3agoBUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aTOBLJIBHO»
- 0 oci0; «3 — mocepenubo» - 0 oci0; «4 — goctaTHBO» - 0 0¢i0; «5 — BIAMIHHOY» - 8 0OC10
(100,0 %).

™
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S xouy i HagaJIi HABYATHCA Y IILOT0 BUKJIa1a4a

Bionosioeii — 6cvoco 8 ocib, 3 nux: «1 — He3agoBUILHO» - 0 0Ci0; «2 — 3aIOBIJIBHO»
- 0 ocib; «3 — mocepenubo» - 0 oci0; «4 — goctaTHBEO» - 0 0¢i0; «5 — BIAMIHHOY» - 8 0OC10
(100,0 %).

™
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3_0
2_0
1_0




3arajbHe BpaskeHHs BiJl BUBUEHHS Li€l IMCHUIIIHA

4 6i0nosioi.:

Buknaoau noxasae eucoxuii pigeHb nio2omoexu

Iyoice eapue!

Te, wo mpeba, 0na camocmiiuio20 NPOBEeOeHHs. HAYKOBUX O0CTIONHCEHb
Cnooobanucs MemoouKu, sIKi MONCHA 3ACMOCy8amu Osl AHALI3Y

Bami pexomenaamii 11010 NOKpamIeHHs SIKOCTI BHKJIAJAaHHSA
BHKJIAJIa4eM

2 8i0nosioi:

Biocymmui

Yce i mak uyooso!

UM



Buxnaoau: JIucenko Asia MUK0JIAIBHA

Hasuanvna oucuunnina: Momeai Ta MeTOAM NPUHHATTHA pillleHbL B aHAJI3,

ayJUTi T ONOJATKYBAHHI

HaBuyajibHa THCUMILIIHA CTOCYETHCS MO€I CIEeNiaJIbHOCTI

Bionosgioeti — 6cvoco 12 ocib, 3 nux: «l — He3amoBiabHO» - 0 0cCi0; «2 —
3a10BUTEHO» - 0 0ci0; «3 — mocepeanbo» - 1 ocoba (8,3%); «4 — moctaTHRO» - 3 0coOH
(25,0%); «5 — BimMiHHOY - 8 0¢i0 (66,7%).

HaBuyajgbHa AUCHMILIIHA ONMOMOIJIA MEHI OTPMMATH NPAKTHYHI Ta Cy4yacHi
HABHYKH

Bionosioeini — e6cvoco 12 ocio, 3 nux: «l — HezagoBiibHO» - 0 0ci0; «2 —
3a10BUTLHOY» - 0 0¢10; «3 — mocepeanbo» - 0 ocid; «4 — goctaTHBO» - 3 ocodu (25,0%); «5
— BigMiHHOY - 9 0ci0 (75,0%).

3 |0
2 0
1 0




Indopmaniiini pecypcu HaBYAJbHOI AUCHUILIIHU Oy/jaM JOCTYNHMMH (Bigeo
3aHSITTS, CJAlI-Kypc, KOHCIIEKTH JIEKIIiii Ta iH.)

Bionosioeit — ecvoco 12 ocib, 3 nux: «l — nHe3zamoBuibHO» - 0 0c10; «2 —
3a710BUTEHO» - 0 0¢i0; «3 — mocepeaHbo» - 0 0c¢ib; «4 — mocTatHbO» - 2 ocodu (16,7%); «5
— BigmiaHOY - 10 0ci6 (83,3%).

+
3_0
2_0
1_0
0 2 4 6 8 10 12

Buksiagay Ha nmepuiomMy 3aHAITTI YiTKO Ta 3p0O3yMiJi0 MOSICHUB, SIKi 3HAHHSA Ta
KOMIIETEHTHOCTI 1 3100y/ay, po3moaii 0ajiB, yMOBH CKJIAJIAHHA Ta MePeCcKJIATAHHS
3aJ1iKiB/eKk3aMeHiB Ta iHIIe

Bionosioeini — e6cvoco 12 ocio, 3 nux: «l — HezagoBinbHO» - 0 0ci0; «2 —
3a10BLTBHO» - 0 0Ci10; «3 — mocepeauboy» - 0 0cid; «4 — noctatHRO» - 1 ocoba (8,3%); «5
— BigmiaHOY - 11 0ci0 (91,7%).

3 |0
2 0
1 0




Buxkiaagay OyB BiIKpUTHH 10 CHUIKYBAaHHSI Ta JOCTYNHHUIl s 3B'I3KY,
320X04YyBaB BHCJIOBJIIOBATH CBOIO IYMKY

Bionosioeit — ecvoco 12 ocib, 3 nux: «l — He3zamoBuibHO» - 0 0c10; «2 —
3a10BUTBHO» - 0 0Ci10; «3 — mocepenubo» - 0 ocid; «4 — noctatHbo» - 1 ocoba (8,3%); «5
— BiamiHHO» - 11 0ci6 (91,7%).

4_-1
3_0
2_0
1_0
0 2 4 6 8 10 12

Bukiagay 0yB KOPEeKTHHM Ta TAKTOBHUM

Bionosioeini — e6cvoco 12 ocio, 3 nux: «l — HezagoBinbHO» - 0 0ci0; «2 —
3a10BUTBHO» - 0 0Ci0; «3 — mocepenubo» - 0 ocid; «4 — moctatHpo» - 1 ocoba (8,3%); «5
— BiamiHHO» - 11 0ci6 (91,7%).

3 |0
2 0
1 0




Buxkiagay BUKOPHCTOBYBAaB CY4acHi Ta HiKaBi MeTOAU HABYAHHS

Bionosioeit — ecvoco 12 ocib, 3 nux: «l — He3zamoBuibHO» - 0 o0c10; «2 —
3a10BUTBHOY - 0 0¢10; «3 — mocepeaaboy» - 0 ocio; «4 — noctaTHLO» - 2 ocodu (16,7%); «5
— BiaMiHHO» - 10 0ci6 (83,3%).

+
3_0
2_0
1_0
0 2 4 6 8 10 12

Bukiana4y no0pe BoJ10/1i€ TEXHOJOTIAMU IMCTAHUIHHOT0 HABYAHHS

Bionosioeii — e6cvoco 12 ocio, 3 nux: «1 — HezagoBinbHO» - 0 o0ci0; «2 —
3a10BUTBHOY - 0 0¢i0; «3 — mocepeaaboy» - 0 oci0; «4 — noctaTHBO» - 2 ocodu (16,7%); «5
— BiamiHHO» - 10 0ci6 (83,3%).

3 |0
2 0
1 0




S mir BiuBaTH Ha BUOIP BUKJIagaveM (popm Ta MeTOAIB HABYAHHS

Bionosioeit — ecvoco 12 ocib, 3 nux: «l — He3zamoBuibHO» - 0 o0c10; «2 —
3a10BUTBHOY - 0 0¢10; «3 — mocepeaaboy» - 0 oci0; «4 — noctaTHLO» - 2 ocodu (16,7%); «5
— BiaMiHHO» - 10 0ci6 (83,3%).

+
3_0
2_0
1_0
0 2 4 6 8 10 12

Bukianay 00'€KTHBHO Ta TPO30pPO OLIHIOBAB MOI 3HAHHS i 3HAHHS MOIX
OHOTPYITHMKIB

Bionosioeii — e6cvoco 12 ocio, 3 nux: «1 — HezagoBinbHO» - 0 0ci0; «2 —
3a10BUTBHO» - 0 0Ci0; «3 — mocepenubo» - 0 ocid; «4 — moctatHpo» - 1 ocoba (8,3%); «5
— BiamiHHO» - 11 0ci6 (91,7%).

3 |0
2 0
1 0




Buxnagau no0pe Bos10o1i€ HABYAJIbHUM MaTepiaJioM

Bionosioeit — ecvoco 12 ocib, 3 nux: «l — He3zamoBuibHO» - 0 o0c10; «2 —
3a10BUTBHOY - 0 0¢10; «3 — mocepeaaboy» - 0 ocid; «4 — noctaTHLO» - 2 ocodu (16,7%); «5
— BiaMiHHO» - 10 0ci6 (83,3%).

+
3_0
2_0
1_0
0 2 4 6 8 10 12

S xouy i HagaJIi HABYATHCA Y IILOT0 BUKJIa1a4a

Bionosioeini — e6cvoco 12 ocio, 3 nux: «l — HezagoBinbHO» - 0 0ci0; «2 —
3a10BUTBHOY - 0 0¢i0; «3 — mocepeaaboy» - 0 ocio; «4 — noctaTHBO» - 2 ocodu (16,7%); «5
— BiamiHHO» - 10 0ci6 (83,3%).

3 |0
2 0
1 0




3arajbHe BpaskeHHs BiJl BUBUEHHS Li€l IMCHUIIIHA
5 gionosioeti:

Yce cnooobanocs

Bce 6yno oobpe

3ayixasue ananimuyHul iIHCMpyMeHmapit

3azanvhe 8pasicenns xopouie)

Yyooso!

Bami pexkoMenmamii 100 TNOKpPAIEHHSI SIKOCTI BHKJIAJAHHS UM
BHKJIaJauyeM

2 810n086i0i:

Ha 3apa3z ne maro nobasxcano

Bce 6yno nopmanvro



Buxnaoau: Illyrayenko Oasra bopucisaa

Hasuanvna oucuunaina: Excneprusa Ta eKcnepTHi T0CTiIKeHHS

HapuyajibHa THCUMILIIHA CTOCYETHCS MO€I CENiaJIbHOCTI

Bionogioeti — 6cvoco 12 ocib, 3 nux: «l — He3zamoBiabHO» - 0 0cCi0; «2 —
3a10BUTEHOY - () 0¢i0; «3 — mocepenabo» - 0 0ci0; «4 — noctatHbO» - 4 ocodm (33,3%); «5
— BiaMiHHO» - 8 0Ci0 (66,7%)).

+ I -
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2_0
1_0
0 2 4 6 8 10

HaBuyajgbHa AUCHMILIIHA OMOMOIJIA MEHI OTPMMATH NMPAKTHYHI Ta Cy4YacHi
HABHYKH

Bionosioeini — e6cvoco 12 ocio, 3 nux: «l — HezagoBinbHO» - 0 0ci0; «2 —
3a10BUIBHOY» - 0 0€10; «3 — mocepeanboy» - 0 ocib; «4 — goctaTHLO» - 3 ocodu (25,0%); «5
— BIIMIHHO» - 9 0c¢i0 (75,0%).

3 |0
2 0
1 0




Indopmaniiini pecypcu HaBYAJBHOI AUCHUILIIHM OyaM JOCTYyMHMMH (Bigeo
3aHSITTS, CJAlI-Kypc, KOHCIIEKTH JIEKIIiii Ta iH.)

Bionosioeit — ecvoco 12 ocib, 3 nux: «l — He3zamoBuibHO» - 0 0c10; «2 —
3a10BUTBHOY - 0 0¢10; «3 — mocepeaabo» - 0 oci0; «4 — noctaTHLO» - 2 ocodu (16,7%); «5
— BiamiHHO» - 10 0ci6 (83,3%).

+
3_0
2_0
1_0
0 2 4 6 8 10 12

Buksiagay Ha nmepuiomMy 3aHAITTI 4iTKO Ta 3p0O3yMiJi0 MOSICHUB, SIKi 3HAHHSA Ta
KOMIIETEHTHOCTI 1 3100y/ay, po3moaii 0ajiB, yMOBH CKJIAJIAHHA Ta MePeCcKJIATAHHS
3ajlikiB/eK3aMeHIiB Ta iHIIe

Bionosioeini — e6cvoco 12 ocio, 3 nux: «l — HezagoBinbHO» - 0 o0ci0; «2 —
3a10BLTBHO» - 0 0Ci10; «3 — mocepenubo» - 0 ocid; «4 — moctatHpo» - 1 ocoba (8,3%); «5
— BigMiaHO» - 11 0ci6 (91,7%).

3 |0
2 0
1 0




Buxkiaagay OyB BiIKpUTHH 10 CHUIKYBAaHHSI Ta JOCTYNHHUIl s 3B'I3KY,
320X04YyBaB BHCJIOBJIIOBATH CBOIO IYMKY

Bionosioeit — ecvoco 12 ocib, 3 nux: «l — He3zamoBuibHO» - 0 0c10; «2 —
3a10BUTBHO» - 0 0Ci10; «3 — mocepenubo» - 0 ocid; «4 — noctatHbo» - 1 ocoba (8,3%); «5
— BiamiHHO» - 11 0ci6 (91,7%).

4_-1
3_0
2_0
1_0
0 2 4 6 8 10 12

Bukiagay 0yB KOPEeKTHHM Ta TAKTOBHUM

Bionosioeini — e6cvoco 12 ocio, 3 nux: «l — HezagoBinbHO» - 0 0ci0; «2 —
3aa0BUTBHO» - 0 0ci0; «3 — mocepeaubo» - 0 ocib; «4 — moctatHbO» - 0 0ci0; «5 —
BigMiHHO» - 12 0ci6 (100,0%).
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Buxkiagay BUKOPHCTOBYBAaB CY4acHi Ta HiKaBi MeTOAU HABYAHHS

Bionosioeit — ecvoco 12 ocib, 3 nux: «l — He3zamoBuibHO» - 0 o0c10; «2 —
3a10BUTBHO» - 0 0Ci10; «3 — mocepenubo» - 0 ocid; «4 — moctatHpo» - 1 ocoba (8,3%); «5
— BiaMiHHO» - 11 0ci6 (91,7%).

4_-1
3_0
2_0
1_0
0 2 4 6 8 10 12

Buxianay n1o0pe BoJ10/1i€ TEXHOJIOTiIMUA TUCTAHUIHHOT0 HABYAHHSA

Bionosioeini — e6cvoco 12 ocio, 3 nux: «l — HezagoBinbHO» - 0 0ci0; «2 —
3a10BUTBHOY - 0 0¢i0; «3 — mocepeaaboy» - 0 ocio; «4 — noctaTHBO» - 2 ocodu (16,7%); «5
— BiamiHHO» - 10 0ci6 (83,3%).

3 |0
2 0
1 0




S mir BiuBaTH Ha BUOIP BUKJIagaveM (popm Ta MeTOAIB HABYAHHS

Bionosioeit — ecvoco 12 ocib, 3 nux: «l — He3zamoBuibHO» - 0 o0c10; «2 —
3a10BUTBHOY - 0 0¢10; «3 — mocepeaaboy» - 0 oci0; «4 — noctaTHLO» - 2 ocodu (16,7%); «5
— BiaMiHHO» - 10 0ci6 (83,3%).

+
3_0
2_0
1_0
0 2 4 6 8 10 12

Bukianay 00'€KTHBHO Ta TPO30pPO OLIHIOBAB MOI 3HAHHS i 3HAHHS MOIX
OHOTPYITHMKIB

Bionosioeii — e6cvoco 12 ocio, 3 nux: «1 — HezagoBinbHO» - 0 o0ci0; «2 —
3a10BUTBHO» - 0 0Ci0; «3 — mocepenubo» - 0 ocid; «4 — moctatHpO» - 1 ocoda (8,3%); «5
— BiamiHHO» - 11 0ci6 (91,7%).

3 |0
2 0
1 0




Buxnagau no0pe Bos10o1i€ HABYAJIbHUM MaTepiaJioM

Bionosioeit — ecvoco 12 ocib, 3 nux: «l — He3zamoBuibHO» - 0 o0c10; «2 —
3a10BUTBHOY - 0 0¢10; «3 — mocepeaaboy» - 0 ocid; «4 — noctaTHLO» - 2 ocodu (16,7%); «5
— BiaMiHHO» - 10 0ci6 (83,3%).

+
3_0
2_0
1_0
0 2 4 6 8 10 12

S xouy i HagaJIi HABYATHCA Y IILOT0 BUKJIa1a4a

Bionosioeini — e6cvoco 12 ocio, 3 nux: «l — HezagoBinbHO» - 0 0ci0; «2 —
3a10BUTBHO» - 0 0Ci0; «3 — mocepenubo» - 0 ocid; «4 — moctatHbO» - 1 ocoba (8,3%); «5
— BiamiHHO» - 11 0ci6 (91,7%).
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3arajibHe BpasKeHHs BiJl BUBYEHHS Li€l UCUMILIIHA
5 gionosioeti:

Iyoice yixasa oucyuniina

Cynep yixaso!

Ilyorce 0obpe epasrcenns

Biowmiuaro ona cebe npaxmuuni acnexmu, 0ysHce KOPUCHO
Yce 6yno oobpe

Bami pexoMeHgamii 1040 NOKpPalleHHS SIKOCTi BHKJIAJAHHA UM
BHKJIa/Ia4eM

1 8i0n08iob:

3azanom, 6 maxomy 8uznsoi oyxice 2apHo



Burxnaoau: ®omina Terssna BosroauMupiBHa

Hasuanvna oucuyunaina: Qpragizamis Ta MeTOIUKA MOAATKOBHX IEPeBipPoOK

HapuyajibHa THCUMILIIHA CTOCYETHCS MO€I CeNiaJIbHOCTI

Bionogioeti — 6cvoco 12 ocib, 3 nux: «l — He3zamoBiabHO» - 0 0cCi0; «2 —
3a10BUTEHOY - () 0¢i0; «3 — mocepenabo» - 0 0cif; «4 — moctaTHRO» - 3 ocobu (25,0%); «5
— BiaMiHHO» - 9 0¢i0 (75,0%).

r—T
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HaBuyajgbHa QUCHMILIIHA JONMOMOIJIA MEHI OTPMMATH NPAKTHYHI Ta Cy4YacHi
HABHYKH

Bionosioeini — e6cvoco 12 ocio, 3 nux: «l — HezagoBinbHO» - 0 0ci0; «2 —
3a10BUIBHOY» - 0 0€10; «3 — mocepeanboy» - 0 ocib; «4 — goctaTHLO» - 3 ocodu (25,0%); «5
— BIIMIHHO» - 9 0c¢i0 (75,0%).

3 |0
2 0
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Indopmaniiini pecypcu HABYAJBHOI AUCHUILIIHM OyJaHM JOCTYyNHMMH (Bigeo
3aHSITTS, CJAlI-Kypc, KOHCIIEKTH JIEKIIiii Ta iH.)

Bionosioeit — ecvoco 12 ocib, 3 nux: «l — He3zamoBuibHO» - 0 0c10; «2 —
3a10BUTBHOY - 0 0¢10; «3 — mocepeaabo» - 0 oci0; «4 — noctaTHLO» - 2 ocodu (16,7%); «5
— BiamiHHO» - 10 0ci6 (83,3%).

+
3_0
2_0
1_0
0 2 4 6 8 10 12

Buksiagay Ha nepuioMy 3aHATTI YiTKO Ta 3p0O3yMiJi0 MOSICHUB, SIKi 3HAHHA Ta
KOMIIETEHTHOCTI 1 3100y/ay, po3moaii 0ajiB, yMOBH CKJIAJIAHHA Ta MePeCcKJIATAHHS
3aJ1iKiB/eKk3aMeHiB Ta iHIIe

Bionosioeini — e6cvoco 12 ocio, 3 nux: «l — HezagoBinbHO» - 0 o0ci0; «2 —
3a10BUTBHOY» - 0 0Ci0; «3 — mocepenubo» - 0 ocid; «4 — moctatHpo» - 1 ocoba (8,3%); «5
— BigMiaHO» - 11 0ci6 (91,7%).

3 |0
2 0
1 0




Buxkiaagay OyB BiIKpUTHH 10 CHUIKYBAaHHSI Ta JOCTYNHHUIl s 3B'I3KY,
320X04YyBaB BHCJIOBJIIOBATH CBOIO IYMKY

Bionosioeit — ecvoco 12 ocib, 3 nux: «l — He3zamoBuibHO» - 0 0c10; «2 —
3a10BUTBHO» - 0 0Ci10; «3 — mocepenubo» - 0 ocid; «4 — noctatHbo» - 1 ocoba (8,3%); «5
— BiamiHHO» - 11 0ci6 (91,7%).

4_-1
3_0
2_0
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0 2 4 6 8 10 12

Bukiaaay 0yB KOPeKTHHM Ta TAKTOBHUM

Bionosioeii — e6cvoco 12 ocio, 3 nux: «1 — HezagoBinbHO» - 0 o0ci0; «2 —
3a10BUTBHO» - 0 0Ci0; «3 — mocepenubo» - 0 ocid; «4 — moctatHpo» - 1 ocoba (8,3%); «5
— BiamiHHO» - 11 0ci6 (91,7%).

3 |0
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Buxkiagay BUKOPHCTOBYBAaB CY4acHi Ta HiKaBi MeTOAU HABYAHHS

Bionosioeit — ecvoco 12 ocib, 3 nux: «l — He3zamoBuibHO» - 0 o0c10; «2 —
3a10BUTBHOY - 0 0¢10; «3 — mocepeaHbo» - 0 ocio; «4 — noctaTHLO» - 2 ocodu (16,7%); «5
— BiaMiHHO» - 10 0ci6 (83,3%).

+
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Buxianay n1o0pe BoJ10/1i€ TEXHOJIOTiIMUA TUCTAHUIHHOT0 HABYAHHSA

Bionosioeini — e6cvoco 12 ocio, 3 nux: «l — HezagoBinbHO» - 0 0ci0; «2 —
3a10BUTBHOY - 0 0¢i0; «3 — mocepeaaboy» - 0 oci0; «4 — noctaTHBO» - 2 ocodu (16,7%); «5
— BiamiHHO» - 10 0ci6 (83,3%).

3 |0
2 0
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S mir BiuBaTH Ha BUOIP BUKJIagaveM (popm Ta MeTOAIB HABYAHHS

Bionosioeit — ecvoco 12 ocib, 3 nux: «l — He3zamoBuibHO» - 0 o0c10; «2 —
3a10BUTBHOY - 0 0¢10; «3 — mocepeaabo» - 0 ocib; «4 — noctaTHRO» - 2 ocodu (16,7%); «5
— BiaMiHHO» - 10 0ci6 (83,3%).

+
3_0
2_0
1_0
0 2 4 6 8 10 12

Bukianay 00'€KTHBHO Ta TPO30pPO OLIHIOBAB MOI 3HAHHS i 3HAHHS MOIX
OHOTPYITHMKIB

Bionosioeii — e6cvoco 12 ocio, 3 nux: «1 — HezagoBinbHO» - 0 o0ci0; «2 —
3a10BUTBHO» - 0 0Ci0; «3 — mocepenubo» - 0 ocid; «4 — moctatHpo» - 1 ocoba (8,3%); «5
— BiamiHHO» - 11 0ci6 (91,7%).

3 |0
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Buxnagau no0pe Bos10o1i€ HABYAJIbHUM MaTepiaJioM

Bionosioeit — ecvoco 12 ocib, 3 nux: «l — He3zamoBuibHO» - 0 o0c10; «2 —
3a10BUTBHOY - 0 0¢10; «3 — mocepeaaboy» - 0 ocio; «4 — noctaTHLO» - 2 ocodu (16,7%); «5
— BiaMiHHO» - 10 0ci6 (83,3%).
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S xouy i HagaJIi HABYATHCA Y IILOT0 BUKJIa1a4a

Bionosioeini — e6cvoco 12 ocio, 3 nux: «l — HezagoBinbHO» - 0 0ci0; «2 —
3a10BUTBHOY - 0 0¢i0; «3 — mocepeaaboy» - 0 oci0; «4 — noctaTHBO» - 2 ocodu (16,7%); «5
— BiamiHHO» - 10 0ci6 (83,3%).
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3arajbHe BpaskeHHs BiJl BUBUEHHS Li€l IMCHUIIIHA
4 6i0nosioi.

Kopucno ons npogheciiinoi disinonocmi

Cynep)

Ilo3umusne

Jlucyunnina oysce kopucha

Bami pexomMenaamii 1010 NOKpPaleHHA SIKOCTI BHUKJAQJAAHHA UM
BHKJIAJa4YeM

1 6i0onoesiow.

Hemace





